

VOCEA TA CONTEAZĂ

Obiectivele generale ale proiectului sunt :

1. Consolidarea ONG-ului (FALT) în scopul implicării în activități legate de buna guvernare și transparența procesului decizional al autorităților publice.

Se va urmări creșterea notorietății și reprezentativității FALT prin cuprinderea în rândul membrilor săi și a altor Asociații de Proprietari/Locatari din Timișoara, neafiliate. Aceste noi Asociații de Proprietari/Locatari vor contribui la creșterea gradului de reprezentativitate al FALT. Asociațiilor membre FALT li se oferă în schimb dreptul de a avea reprezentanți în cadrul unor grupuri de lucru ce vor fi constituite din rândul membrilor lor, putând astfel să își exprime opiniile și să le ofere acestora posibilitatea de a susține proiecte de interes comunitar ale Consiliului Local Timișoara, în cadrul unor dezbateri publice.

2. Creșterea gradului de implicare a cetățenilor organizați în Asociații de Proprietari/Locatari din Timișoara membre ale FALT ca și factori activi ai vieții sociale în calitatea lor de actori ai comunității, prin activități de urmărire a proceselor de elaborare a cadrului legislativ, activități legate de urmărirea punerii în practică a hotărârilor autorităților publice locale, vizându-se creșterea transparenței acestor procese și eliminarea oricăror dubii ce ar putea plana referitor la existența unor fapte de corupție în cadrul acestora.

Crearea unui model de implicare a cetățenilor în procesul decizional al administrației și a modului de implementare a Hotărârilor Consiliului Local, model replicabil care să poată fi oferit în funcție de specific și altor ONG-uri.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

1. Continuarea atragerii de către FALT de noi asociații nemembre ce vor dori să se implice în influențarea și îmbunătățirea proiectelor de hotărâri de Consiliu Local, de interes comunitar în timpul proiectului.

2. Formarea a cinci grupuri de lucru.

3. Îmbunătățirea mecanismelor de comunicare eficientă între cetățenii Timișoarei, membrii ai celor peste 3.200 de asociații de proprietari afiliate la FALT și aleșii locali, cu implicarea nemijlocită a mass-media ca factor de mediere și stabilitate.

Reprezentanții grupurilor de lucru vor trebui să disemineze în cadrul propriilor asociații concluziile întâlnirilor avute cu echipa de proiect, în vederea unei susțineri cetățenești generale în cadrul dezbaterilor publice ulterioare.

4. Conștientizarea cetățenilor de a participa în procesul de luare a deciziilor de către Consiliul Local Timișoara.

5. Implicarea cetățenilor în emiterea de opinii referitoare la proiectele legislative sau modificări ale unor acte normative de interes național, care vor fi remise parlamentarilor de Timiș:

Pentru probleme de interes comunitar aflate în sfera administrației centrale se vor organiza întâlniri cu parlamentarii de Timiș, în vederea sensibilizării acestora.

6. Asigurarea unui flux de informații transparente în timp real, referitor la modul de implementarea a celor patru Hotărâri ale Consiliului Local, autorităților locale, cetățenilor și mass-mediei.

FII VOLUNTAR ÎN ACEST PROIECT



Proiect finanțat de
UNIUNEA EUROPEANĂ

Federația Asociațiilor de Locatari
Timișoara
Str. Brașov nr. 8, Timișoara - 300194
Telefon și fax 0256-201237
E-mail: falt@falt.ro
Http://www.falt.ro

Programul Phare 2006 Creșterea rolului societății civile în procesul de integrare a României, Componenta 2 Democrație. Protecția mediului, protecția consumatorului, dialog social, aspecte de gen și ocuparea forței de muncă.
Federația Asociațiilor de Locatari Timișoara
Martie 2009
Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.
Pentru eventuale informații și sesizări legate de proiectele Phare contactați
cfcu.phare@mfinante.ro

